



吉祥苑社区舞蹈队带来的《中国之美》作为开场节目,引燃全场热情。

## 社区文化节第三站走进三箭吉祥苑

# 母亲节专场演出献上赤子之心

本版文/片

本报记者 林媛媛 王倩  
实习生 刘楠 唐静  
李正 王小涵

13日下午,母亲节的前一天,齐鲁晚报创刊30周年暨第二届“漱玉平民杯”社区文化节第三站走进历下区三箭吉祥苑社区,为辖区居民送去一场母亲节专场活动,更有一位全国有名的孝子歌唱家用歌声表达了赤子之心。

下午3点钟,文化节活动正式拉开序幕。来自漱玉平民大药房中医馆的中医、山东京鲁律师事务所的律师、山东省刘氏古钟表博物馆的鉴宝专家以及多位民俗艺人来到小区,为小区居民提供免费服务。嘉瑞一汽丰田也在现场举办了一场小型车展,并现场为业主提供车辆保养和维修服务。

下午5点,社区文化节上最热闹的项目“趣味运动会”正式开始,社区广场瞬间成了孩子们的游乐园。“我要报名我要报名……”孩子们争相报名参加活动。在投沙包游戏中,第一个登场的童童小朋友出手不凡,取得了6分的好成绩。然后,他就一直站在场边紧张地观看其他选手的表现,等待自己的排名。最终,童童以第一名的成绩拿到奖品。

游戏分为儿童组和成人组两个组别,孩子们踊跃参加,大人也不甘落后。“妈妈加油”“爸爸加油”……到成人组比赛时,孩子们的加油声响彻整个广场。各位家长也拼尽全力,不负众望,取得优异成绩。

6点半,文艺演出正式开始。来自三箭吉祥苑社区舞蹈队的队员用一支热烈欢庆的舞蹈《中国之美》拉开演出的序幕,也点燃了现场观众的热情。

“因为第二天就是母亲节,所以我们这次演出的主题



布艺达人王爱萍现场教孩子动手缝制康乃馨。



趣味运动会让小区广场变成热闹的游乐场。

就是母亲节专场演出,很多节目也都是跟母亲相关的。”齐鲁晚报张刚大篷车爱心艺术团团长周荣江介绍说,当天的演出中,既有《母亲》、《烛光里的妈妈》等独唱曲目,还有赞颂妈妈的山东快书节目。“而且其中有一位歌唱家是全国有名的孝子,我们也希望社区所有的妈妈都能健康长寿。”

本届文化节活动得到漱玉平民大药房连锁股份有限公司独家赞助支持,同时山东得益乳业以及一汽丰田汽车也作为支持单位参与社区文化节活动。山东得益乳业将为

居民送去健康营养选乳品的咨询服务,一汽丰田汽车则在现场为居民提供汽车养护服务,让居民享受厂家标准保养流程。

本次活动得到了吉祥苑社区居委会、吉祥苑社区业主委员会的大力支持。今年“漱玉平民杯”社区文化节将走进30个社区,为居民带去工艺服务、民俗展出和文艺演出,如果您也想让社区文化节走到您身边,可以拨打电话85193851联系我们,也许下一场文化节就会来到您的家门口。

现场花絮

### 小姑娘缝制康乃馨送给妈妈

为了迎接第二天的母亲节,民俗布艺达人王爱萍特意带来了大量的原材料,在活动现场教授孩子们自己动手缝制康乃馨,送给妈妈作为节日礼物。

“你先选择你喜欢的颜色作为花瓣,然后跟我一起裁剪。”王爱萍手把手地教着孩子们,先选布,再剪裁,然后开始缝制。“你看针要这样拿,三个手指头一起用力,从布的最下

端开始下针。”8岁的小姑娘朵朵一边看着王爱萍老师的动作,一边自己动手。半个多小时后,朵朵在王爱萍老师的帮助下,终于缝制完成了。“挺好玩的,也没有我想象中那么难。”朵朵高兴地说,她决定第二天把这个送给妈妈作为节日礼物。

一下午的时间,好几个小姑娘跟王爱萍老师学习了缝制康乃馨。

### 中医开方:注意休息,少吃肉

13日下午,在吉祥苑社区举办的第二届齐鲁晚报三十周年社区文化节现场,漱玉平民大药房鹤华堂国医馆的大夫为吉祥苑居民提供免费义诊服务。

居民戎老师带着老伴一块儿前来义诊,柳春帆大夫先为戎老师号脉,询问戎老师平时的生活习惯和病情,说:“你的心脾两虚,心肌供血不足,需要注意休息,胃消化动力也不太好,平时饮食上要注意,特别要少吃肉。”

戎老师扭头对老伴说:“听到了吧?大夫让我注意休息,以后晚上带孙子就……”老伴打断他:“你光听见让你休息,没听见大夫让你少吃肉啊?”围观的居民听了哈哈大笑。最后,柳大夫给戎老师开了药,临走时,戎老师对柳大夫说:“多亏你们来义诊,我之前感觉心绞痛,也不知道什么原因,现在明白了,知道回去怎么调养了。”

### 鉴宝专家:旅游买首饰要慎重

13日下午,在三箭吉祥苑举办的社区文化节公益鉴宝咨询台前,山东省刘氏古钟表博物馆专家委员会鉴宝专家张守林一直忙碌。十几名居民带来珍藏的钟表、瓷器、玉器、铜器等古董前来现场鉴宝,其中多数都是真品,也不乏一些赝品。家住三箭吉祥苑的李先生带来一件以前购买的汝窑瓷器,之后无意中发现了一些小缺陷,他就担心是不是买了赝品。经专家鉴定,果真不是汝窑瓷。“唉,这个瓷器我收藏好多年了,还是花了大价钱买回来的,结果是个

假货。”李先生苦笑。前来鉴宝的居民带来最多的是首饰,而且其中多数都是外出旅游时买的。“我的玉镯子是在云南旅游时买的和田玉,原价两万多,两折买的,您看看这镯子成色如何?”居民李女士摘下手上的镯子请专家鉴定。鉴宝专家都福宽看了之后告诉李女士,镯子成色还算不错,但是市场价在一千五左右,远低于李女士的购买价。“我鉴定过很多旅游时购买的首饰,大多数都是质次价高的,建议朋友们旅游购物时一定要慎重。”